Vraag Antwoord Scores

Twee e-machten

7 maximumscore 4

«  f(x)=g(x) geeft 3¢ " +e*—4=0 1
«  Vermenigvuldigen met ¢* geeft ¢** —4e* +3=0 1
»  Substitutie van ¢* = p geeft p* —4p+3=0 1
* Hieruit volgt p=1 of p=3, dus x=0 of x=1In(3) 1
8 maximumscore 4
1n(3)
+ De integraal I (4—3e_x —ex)dx moet worden berekend 1
0
» Een primitieve van 4-3e " —¢" is 4x+3e™" —¢* 1
* Substitutie van x =In(3) geeft 4In(3)—-2 1
* Substitutie van x =0 geeft 2, dus de gevraagde oppervlakte is
(4In(3)—-2-2=) 4In(3)-4 1
9 maximumscore 3
« Uit g(x)=0 (of f(x)=0) volgt dat voor de x-codrdinaat van de
perforatie moet gelden: x =0 (er geldt dan ook f(0)=0 respectievelijk
g(0)=0) 1
X _ e e’ -1 X _ e'(1-¢e
e oh=—L o ( )(ofh(x)z ¢ -1 _ ( )) 1
3(1-¢)  3(e"-1) 3(1-e)  3(1-¢7)
e lim A(x)=1lim c :% en dit is de y-coordinaat van de perforatie (dus de
x—0 x—=0 3
codrdinaten van de perforatie zijn (0, %)) 1
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